

# 金秋送爽迸发青春活力 华章奏响点燃运动赛场

沧州鸿臻中学首届校园艺体节盛大开幕



■点燃主圣火



■圣火传递



■代表宣誓



■开幕式表演



■开幕式表演

本报讯(记者 东方)为进一步丰富校园文化生活,促进学生全面发展,积极推进五育并举教育方针,10月26日,沧州鸿臻中学第一届校园体育艺术节盛大开幕!艺体之花在此竞相绽放,力量与思想相融,这是一场万众欢腾的庆典,是动静结合、令人瞩目的视觉盛宴。沧州沧东经济开发区管委会副主任吕路明、沧县教育局副局长左国青、沧县教育局普教科科长毕汝义、风化店中心校校长王岭桂、李木头镇中心校副校长简洪亮应邀参加开幕仪式。

## 方队入场

彩旗招展,礼花飞扬;绚丽青春,意气昂扬。伴着金色的晨曦,国旗、校旗方队,校徽、会徽等共计15个方队依次入场。青春的气息,年轻的脉搏,朝气蓬勃的鸿臻学子迈着铿锵有力的步伐,气宇轩昂,把自己对未来的期许和美好向往融入这蓬勃青春之中,让奋斗与汗水交织出辉煌的篇章。

## 升旗仪式

立鸿鹄之志,怀爱国之情。伴着国歌响起,鲜艳的五星红旗冉冉升起,此刻,鸿臻学子们精神抖擞,斗志如虹,目光坚定,志存高远。他们以青春之姿,绽放活力梦想;以铿锵步履,彰显青春力量;以满腔的热情,点燃奋斗的火焰。

## 领导致辞

沧县教育局副局长左国青在开幕式致辞,希望鸿臻中学以此次活动为契机,积极探索建立健全课程教学、实践活动、校园文化、艺术展演“四位一体”的艺术体育教育机制,继续大力发挥艺术体育教育育人功能,为每个孩子提供展示的机会和平台,形成各美其美、百花齐放的美育体育教育新局面。

## 校长讲话

王东校长在开幕式上讲话,希望全体鸿臻学子发扬顽强拼搏精神,在本届体育艺术节中,赛出水平,赛出风格,并将这种拼搏争先、奋勇向前的精神延伸到学习之中,真正成长为堪当时代重任的新时代青年。

## 代表宣誓

夏路路老师代表全体裁判员宣誓,将认真履行裁判员职责,严格遵循公平、公正、公开原则,圆满完成各项裁判工作。田恩轩同学代表全体运动员庄严宣誓,将严格遵守规则,坚决服从裁判,发扬不畏挑战的奥运精神,尊重对手,认真比赛。

## 盛大开幕

王东校长宣布沧州鸿臻中学第一届体育艺术节正式开幕,五彩斑斓的彩烟腾空而起,如诗如画,将现场氛围推向新的高潮。彩烟飞舞,漫天飞腾,气氛热烈激昂,预示着本次艺体节的圆满成功,预示着沧州鸿臻的明天更加灿烂辉煌。

## 活力演出

律动青春展活力,竞技群芳展魅力。由鸿臻中学师生带来的啦啦操《向快乐出发》、民族舞串烧《我站在草原望北京》、武术《四海神韵》、教师合唱《不忘初心》轮番上映,鸿臻师生尽情展现自己的才艺,展示了青春活力和积极向上的精神风貌,为观众呈现了一场视觉与听觉的双重盛宴,同时也为艺体节增添了一抹亮丽的色彩。

## 火炬传递

鸿臻中学8位火炬手手持火炬,沿着跑道缓缓前行,他们将“更快、更高、更强”的体育精神,传递到校园的每个角落,同学们齐声呐喊,为火炬传递助力加油。燃烧的火炬,象征着光明与希望,承载着全体鸿臻人的拼搏与荣耀。每一次交接,都是一次传承,传承着鸿臻的超越精神,传承着对体育精神的崇拜与追求。

青春在汗水中闪耀,友情在竞技中升华。这场盛会如同一幅绚丽多彩的画卷,展现着体育的活力与艺术的魅力,更是五育并举理念在校园的生动演绎,祝愿鸿臻学子在绿茵赛场上全力以赴、不负韶华,用青春丰满飞翔的羽翼,用歌舞点缀亮丽的青春,用汗水与激情浇灌出胜利之花!



■艺体节开幕



■彩旗方阵



■同学们欢呼等待圣火



■现场表演



■校徽方阵